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OEMA 10
‘Evag modnAdtnc kweital pe péon taxvtnta 7km/h yia xpoviko Stdotnpa piag wpoc. TG EMOUEVEG
600 wpeg Kwveltat pe 5km/h kat yla tnv emdpevn pior wpa pe 6km/h. Yrnoloyiote:

A. MNooa XIAMOUETPpA SLAVUCE CUVOALKA.

B. Méon ntav n péon taxuTtnNTd tou os 6An tn dtadpoun.

OEMA 20

JUUTIANPWOTE TO KEVA PLE TIG KATAAANAECG AEEELG.
Mo 6e6opévn SUvVOUN TIOU OOKELTAL OE £VOL OWHLQ, LEYAAN onpaivel
HEYAAn , dnAadn peydAn avtiotaon kot apo HeTaBoAN otn

TOXUTNTO TOU CWHOTOG. EMopévwg n toxutnta evog poptnyol petaBarietol
otav auTo elval adelo.

OEMA 30

Ot Suvapelg F, kat F, aokoUvtal 0To MoAU pkpo owpa X. Me moLa
(Fz ) F> amo tig Suvapelg (1),(2),(3) i (4) Ba tic avtikataotovoate Kal Ba
eiyote to (610 anotéAeopa pe autd ou dhEpvouy i Tou X oL
Sduvapelg F, kat F,.

0 .o g
4) OEMA 40
I H pala evog avtikelpévou eival 50Kg. Mooo Ba eivat n pala kot
O¢pa 30 To BApocg Tou otn XeAnvn; Alvetal OTL n eMLTAXUVON TNG
Baputntog otn ZeAfvn eival 1,6m/s’.
OEMA 50
JTnv elkova ¢aivovral névte dtavoouata SUVAUEWY TTOU
aoKoUvTal oTo (610 onueio evog cwuaTtoc.
(3) (4) a. EruAé€te U0 amo Tig mévte SUVAELG TTOU Qv
(2) QOKOUVTOV HOVO QUTEC TO CWHA B0l LGOPPOTIOVOE.
b. ETUA£ETE TPELG QO TIC EVTE SUVAELG TIOU Qv
Q.OKOUVTOV LOVO QUTEG TO owpla Ba Looppomoloe
(5) emniong.
(1)
O¢ua 50



OEMA 60

H mieon mdvw o pia emddvela eivat 400N/m?2 Oéhoupe va STAACLACOUE TNV Ttieon Xwpic va
petafarioupe tn SUvaN TOU aoKEe(TaL KABETA EMAVW TNG. YNOSE&TE TOV TPOTO MOV UTTOPOU UE Va
TO METUXOUUE KoL e€nyeioTe Tov.

OEMA 70
‘Evag 8UtNnG KoAupmaet otn Bahacoa os BaBog £€L pETpwv. Av kateBel ota ko HETpa TTwE Ba
petaBAnBei n mieon kat n dvwon mou déxetal; Oa elval:

a. MikpOtepn
b. 1610
C. MeyalUtepn

AKALOAOYNOTE TIG AMAVINOELG OOG KAL YLOL TNV TILEDN KL YLAL TNV AvVwon.

OEMA 8o
JTO OWHA TNG EIKOVOG aoKe(Tal pia opl{ovtia duvapn
F=50N Kol To peTtaklvel katd 4m. Katd tnv Hetakivnon
'—’ '—’ UTTAPXEL TPLRN pE péTtpo T=30N.
_ : a. Na oxeblaoeTe TIG TE00EPLC SUVAELG TTOU
A <« 4m —>B ackoUvtal avw oTo CWHA.
b. Na umoAoyioete to £€pyo tng dUvapung F kat
e teBAc T, AapBavovtag umoyn ta
Ofpa 80 TPOCNUA TOUG.
OEMA 90

H tapdtoa evog omitiol amnéxet amno 1o £dadog 6m. MNoon SUVOLLKA EVEPYELO ATTOKTAEL EVOC
avBpwrog pe pala 70kg otav avePel o’ autrv; Me don KvnTikn evépyela ayyilel to £dadoc éva
avtikeipevo palag 2kg mou to adrvel va TECEL Ao TV Tapatoa; YroBéote 0tL Sev umapyouv
QVTLOTAOELC TOU aépa Kot 6Tt g=10m/s>



ATtOVTAOELG

A. Tnv mpwtn wpoa dtavuoe 7km. Tig emdpeveg SUo wpeg dtavuoe 2h-5km/h=10km. Kat
v enopevn pon wpa 0,5h-8km/h=4km. SuvoAwkd: 7km+10km+4km=21km.
B. To Sldotnua mou Stdvuoe cuvoAlka sivat 21km katl o cuvoALkdg xpovog
1h+2h+0,5h=3,5h. H péon tayutnTa tou yia 6An tn
s 2lkm .
Sladpoun Uu =y =|6km/ h

t 3,5h

Mo dedouévn SUVALN TIOU AOKELTOL O €V CWHA, LEYAAN Hada onpaivel peyain adpdavela
, OnAadn peydAn avtiotaon Kol apo KPR HETABOAR 0T TaxUTNTO TOU CWHATOC. EMOpEVWg
n taxVTNTa VoG poptnyol peTaBAAAeTol EUKOAGTEPA OTAV QUTO elval AdeLo.

H ocwotn andvtnon eival n (1). Npodavwe avalntoU e TN CUVICTAUEVN TwV SU0 Suvapewv
F, kot F,. Autr} Ba €xeL tnv katevBuvon tng HeyaAUTEPNG Kol To PETPO TNG Ba eival loo pe Tn
Sladopa toug.

H pada ev aAlalel kot emopévwg Ba eival 600 kal otn I'n, dnhadr 50kg. To Bdpog OpwWC,
mou eivat n Baputikn AN, Ba eivar: w=m-g=50kg-1,6m/s*=80N.

a. AVo Suvapelg ou LoopporoLV: (1) kat (4).
b. Tpelg duvapelg mou Leoppomouv: (3), (5) kat (1).

MmopoU e va SUTAACLACOUUE TNV TlECN AV ELWOOUE OTO ULOO TO UBadov TG
erudavelag. H mieon duvetal and tn oxéon:

F
P==
A

ATO TN oX€0n aUTH MTPOKUTTEL OTL N Tiieon elval avTlotpodwe avaloyn tou eppadol Tng
erudavelag emi tng onolag aokeital kabeta n SVvoun. Apa pewwvovtag oto 1/2 to sppadov
2mAaclalou e TV Tiieon.

H ntiieon Ba yivel peyadUtepn ylati n udpootatikn nieon eivat avdioyn tou Baboug,
cUpdwva e TN oxEon P-‘,-;. =p-g-h

L

H dvwon mou déxetat o §Utng Ba mapapeivel iSla ylati Sev e€aptatal amnod to Bdbog, aAld
QO TNV TIUKVOTNTA TOU LYPOU KOl TOV OyKO Tou BuBlopévou cwpatoc, ouudwva e TN

T

oxéon: A=p-g-Vg,

'—> a. OL Suvapelg dalvovtal otn Suthavr eKova.
W, =F Ax=50N-4m=

W, =-T-Ax=-30N-4m=




H Suva ik evEpyela mou amoKTAEL 0 GvvBpwrocg Ba sivat:

U=m-g-h=T0kg -10m /s - 6m=|4.200J

Otav adroeL To AVIIKEIUEVO VO TTIECEL AUTO Ba SLATNPOEL TN LNXOVLKI) TOU EVEPYELA Kall
otav ayyileL to £6adog 6An n SuVOULKN TOu evépyela Ba €Xel LETOTPATIEL O KLVNTLKN.

onéte: K=U=m_,__-g-h=2kg-10m/s*-6m=
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